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Date…

M. Le Recteur/Mme La Rectrice 
S/c de M./Mme le chef/la cheffe d’établissement
M. Le Recteur/Mme La Rectrice,

Dans le cadre de la préparation de la rentrée 2021, j’ai fait valoir auprès de mon chef d’établissement un certificat de mon médecin attestant de l’incompatibilité de mon état de santé avec des heures supplémentaires. 
Le décret n°2014-940 du 20/8/2014 modifié par le décret 2019-309 du 11 avril 2019, rappelle dans son article 4 (ter) que les enseignants peuvent être tenus d’effectuer 2 HSA « sauf empêchement pour raison de santé ». 
Il m’a pourtant, été demandé de prendre un rendez-vous avec la médecine de prévention du rectorat. Aucune réglementation ne justifie cette procédure. En effet, il revient à l’administration, si elle le souhaite, de faire le point sur cette situation (avec moi-même et/ou mon médecin). 

C’est pourquoi, je vous informe, par la présente, de ma disponibilité pour répondre aux demandes de l’administration, mais qu’il ne me revient aucunement de réaliser cette démarche.

Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous prie d’agréer, M. Le Recteur/Mme La Rectrice, mes sincères salutations. 

Signature

Copie à :

· Sections syndicales du SNEP-FSU départemental, académique et national

